
  年度末を迎えまして、各自治会では総会や役員選出

等々次年度に向けて多忙な時期を迎えられて忙しい毎

日を送っていらっしゃることと存じ上げます。

　加久藤まちづくり協議会でも、令和６年度最後の事

業を終了し、構成団体をはじめ地域の皆様方のご支援、

ご協力を頂きありがとうございました。加久藤まちづくり協議会では令和７年

度活動に向けて準備を進めてまいります。新年度もよろしくお願いいたします。

●防災講習会 ［加久藤地区コミュニティセンター］

　２月１２日（水）まちづくり協議会・事業部会では防災講習会を加久藤地区

コミュニティセンターにて開催しました。この事業は８月に予定していました

が天候不良で延期になっていましたので今月の開催となりました。

　加久藤地区自治会の自治会長・防災リーダーが

多数参加してくれました。まず市基地・防災対策

課から麦田さんの挨拶のあと参加した自治会の現

状を発表してもらい、まち協事業部会田村副部長

を中心に今後の対策について協議しました。
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●椎茸原木の切り出し ［白鳥山］

　２月１８日（火）まちづくり協議

会・文化教育部会事業『椎茸コマ打

ち体験』用原木の切り出しを行いま

した。  先月、切り

倒していた原木を必

要な長さに切り分け

て、加久藤小学校へ

搬入しました。

●椎茸コマ打ち体験 ［加久藤小学校］

　２月２５日（火）加久藤まちづくり協議会では加久藤小学校において、椎茸

コマ打ち体験を行いました。

　この椎茸の原木は２年後に収穫が出来るので、現４年生が２年間管理して卒

業時に持ち帰ることができるようになっています。



●地域福祉推進会議 ［総合福祉センター］

　２月１９日（水）総合福祉センターにて令和６年度第２回地域福祉推進会議

が開催されました。まちづくり協議会・加久藤地区自治会長・民生委員児童委

員等が参加して行われました。

●市役所事業説明会 ［中島自治会］

　１月２９日（水）中島自治会（富田善文自治会長）では、市民協働課主催に

よる市の事業説明会が行われました。

　参加者は、自治会の方々が１６名参加しました。自治会の希望した項目につ

いて市役所の担当課から事業の詳しい説明がありました。

　説明の後の質疑応答では、参加者から多くの質問

がありました。それに対して担当者から分かり易く

丁寧に回答して頂きました。特に、いま一番の関心

であるマイナカードへの質問が多く出ました。



●防災会議 ［湯田自治会］

　２月９日（日）湯田自治会（鶴田晃一自治会長）では、湯田自治公民館にお

いて自治会防災会議を開催しました。参加者は、防災協力員・おたすけ隊・自

治会班長を中心に２６名でした。

　〇一部は、消防士の指導でAEDを使って蘇生する訓練の体験

　　・参加者全員によるAEDの体験を行った。

　〇二部は、支援者・援助者のお隣３軒両隣りのマップ作成

　　・災害の際に起こりうる事象を想定した図上訓練を行った。

●山神清掃整備 ［大溝原自治会］

　１月１２日（日）大溝原自治会（西田和政自治会長）では、毎年恒例の自治

会で管理している山神の清掃整備を行った。子どもたちは清掃を担当し大人は

山神を囲っている柵を整備した。その時使った柵は、正月の門松に使用された

竹を再利用したもので後継者への指導をしながら行われた。

◇AED体験◇ ◇図上訓練◇



●防災訓練 ［永山自治会］

　２月２３日（日）永山自治会（萩原輝人自治会長）では、自治会防災訓練を

行いました。永山自治会では年２回防災訓練を開催します。

●避難訓練 ［道の駅えびの］

　２月１７日（月）道の駅えびのでは、第１回避難訓練が行われました。近隣

の自治会、湯田自治会・西郷自治会・永山自治会に声をかけて行われました。


